Cuna u kpeTame:

U LEELCONCTEN METHAECTOMUHYTHU TECT
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n BekTopcke PpusmuKe BennUnHe Cy: 4@

a) ybp3arbe, cuna n maca,

6) 6p3uHa, NyT 1 Bpeme,

B) cuna, 6p3unHa 1 ybpsarbe,
r) 6p3unHa, Bpeme 1 ybp3ate.

3a0|<py>|<|/| CN10BO ncnpen tTa4Hor oaroBopa.

u MoTOoLMKN ce KpO3 HacesbeHO MeCTo KpeTao 6p3nHom 12 ? Ha n3nacky n3 Hacerba,
mMoToumKnucTa je nosehao 6p3unHy Ha 22,5 ? 3a KonunKo ce NpomeHnna 6p3rHa
MoToumkna? Mpukaku NoCTynak 1 3a0Kpyun C/I0BO UCMpes Ta4YHOr oAroBopa.

a)Av=105T
6) Av=-10,5%
B) Av=34,5%
r)Av=5,25 "7

B Ha ocHoBy cmepa KpeTatba U CMepa AienioBatba pesynTyjyhe cune, CBakoj cnuum
NPUAPYXKN 1 YNV HA NNHKjY oaroBapajyhy BpeaHocT ybp3arba: Ad > 0; Ad < 0
nAa=0.




Cuna u kpeTame:

Y6p3ame u cuna

NETHAECTOMUHYTHWU TECT

b Pacnopepnn Heke of NoHYHeHKX peun Ha NpasHe NInHKje Tako Aa peyeHunue Oyay TauHe:

Cuna
CWJla OTNoOpPa
nosehasa 3em/buHe NncTom C e,qvmep HaBule
TEXKE P
CynpoTHOM CNa Tpetba HaHWXe CMamyje chna
ynp P Y] €1aCTUYHOCTIN

Kaga ce n3baueHo Teno Kpehe BepTuKasHO HaBULLE Ha Hera aenyjy

n . Pesyntyjyha cuna
CMepy Yy OfHOCY Ha CMep KpeTatrba Tena. bp3uHa Tena ce
, @ BEKTOp ybp3arba je ycmepeH BepTUKanHo

aenyjey

B Ha ocHoBy Tabene y Kojoj je NnpuKa3aHa NpomeHa 6p3nHe Tena ca BpeMeEHOM, ogpean
6pojHy BpegHOCT ybp3atba Tena.

a)2,5s

t(s) 0 2 4 6 8 10
6)5 %5

m
J25m V() 0 5 10 | 15 | 20 | 25
B) Z, Sz
rNs5m

3aOpr)KI/I CJIOBO ncnpen ta4yHor ogrosopa.

b Bo3 ce npnbnuxxasa ctaHMUM 6p3nHOM 18 % Moumnte fa Koun ca ybp3armwem —1,5 2}
Mocne konuko BpemeHa he ce Bo3 3ayctaBut?




Cuna u kpeTame:

U LEELCENCT RN METHAECTOMUHYTHU TECT

Wme 1 npesume Opemvene

h BekTopcke Ppu3smyke BennumnHe cy y notnyHocTn ogpehere:

a) camo 6pojHom BpeaHowwhy,

6) 6pojHOM BpegHOLWhy 1 MEPHOM jeANHNLIOM,

B) MPaBLEM 1 CMEPOM,

r) npaBLEeM, CMepoM, 6pojHOM BpeaHOLWRY 1 MEPHOM jeANHULIOM.

3a0|<py>|<|/| CJIOBO ncnpen ta4yHor ogrosopa.

m . .
P AyTomobun ce ayTo-nyTem Kpetao 6p3nHom 27,5 <. Mpubnuxkasajyhu ce HannaTHoj
pamnu, CMamKo je 6p3nHy Ha 12 % 3a KONMKO ce NpoMeHuna erosa 6p3mHa?
MprKa)Kn NOCTYNaK 1 3a0KPY»KN TayaH OAroBop.

a)Av=-1557%
6) Av=155 %
B) Av=87 7
r)Av =387 k?m

B Ha ocHoBy cmepa KpeTarba 1 cMepa genoBama pesyntyjyhe cune, cBakoj cnvum
NPUAPYXM 1 YNULLK Ha NNHWjY ogroBapajyhy BpeaHoOCT npomeHe 6p3uHe:
Av>0;Av<0unAv=0.
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Cuna u kpeTame:

U LEELCENCT RN METHAECTOMUHYTHU TECT

o

b Pacnopepnn Heke of NoHYHeHKX peun Ha NpasHe NInHKje Tako Aa peyeHunue Oyay TauHe:

cuna
cuna otrnopa
nosehasa 3em/bUHe NCTOM c e;:u/lHep HaBuLLe
Texe P
CYynpOTHOM cuna Tpema HaHWXe CMatbyje cnna

ynp P ) €nacTMUYHOCTU

Kaga ce meTanHa Kyrnuua Kpehe BepTUKanHO HaHVXKe Ha kY Aenyjy
n . Pesyntyjyha cuna

penyjey CMepyY Y O[HOCY Ha CMep KpeTaka Kyrnuue. bp3nHa kyrnuue

ce , @ BEKTOp ybp3atba je ycMepeH BepTUKanHO

Ha ocHoBy Tabene y Kojoj je NnpuKa3aHa NpomeHa 6p3nHe Tena ca BpeMeEHOM, ogpean
6pojHy BpegHOCT ybp3atba Tena.

a)2,5s

t(s) 0 1 2 3 4 5
6)5 %

m
J25m V() 0 5 10 | 15 | 20 | 25
B) Z, Sz
rNs5m

3aOpr)KI/I CJIOBO ncnpen ta4yHor ogroBopa.

AyTtomobun ce Kpehe 6p3nHom 35 ? 1 3aycTaBK ce HakoH 20 s. Konuko je ybp3are
ayTomobuna npu Kouemy? Mprkaxm nocTynak.



HACTABHU MATEPUJAN

3SA UHAUBUAYANTU3SOBAH
UNPUNATOBEH HAYUH
PAAA CA YYHEHUUUMA
Nme n npesume:
(G Mosexxmn caobpahajHu 3HaK ca ogroeapajyhom
br3nYKOM BEANYNHOM:
bp3uHa
v=70kTm
, \ Myt
KparyjeBau, s=70km
ParyIeBatl 24 v
Kragujevac
ﬁ
Myt
beorpaa s=80 km
M
Beograd 80 «
bp3uHa
v=80 kTm




HACTABHU MATEPUJAN

3SA UHAUBUAYANTU3SOBAH
UNPUNATOBEH HAYUH
PAAA CA YYHEHUUUMA
( MoBexun BpCTYy KpeTama ca ogroapajyhum tepherem:
bp3nHe Tena ce He memsa. YCNOPEHO KpeTarbe
Bp3vHa Tena ce nosehasa. ybp3aHo KpeTahe
bp3nHa Tena ce cmamyje. paBHOMEPHO KpeTarbe
( [NoBeXxun cnvke ca BPCTOM KpeTakba:

ybp3aHO KpeTare

YCMOPEHO KpeTate

( [MoBeXu cnuke ca BpCTOM KpeTahba:
Yo 6
ybp3aHo KpeTame
YCNOPEHO KpeTake
VO
JNonTa je 6ayeHa JNlonTa je 6ayeHa

HaBulLle. HaHW>e.




HACTABHU MATEPUJAN
3SA UHAUBUAYAJIUSOBAH

UNPUNATOBEH HAYUH
PAAA CA YHEHUUUMA

(Q a) [la n1 aytomobun Ha cnnum mena 6p3nHy Kojom ce kpehe?

20 m o 20 m

6) Ha npa3He nuHnje pacnopeaw gate nojMoBe Tako Aa peyeHuue bygy

TauHe:
20 meTapa paBHOMEpPHO
1 cekyHAa 20 meTapa y ceKyHAun

N3mebhy aBa cycegHa nonoxaja, BpeMe KpeTakba ayTomobuna je

AyTomob6un Ha cnuum y Toky 1 cekyHae npehe nyT oa

Bp3unHa aytomobuna je .
Kapa aytomo6un He merba 6p3nHY KpeTarba OH ce Kpehe

B) MoBeXu Ha3nB Gr3NUKe BENUYNHE U3 NIEBE KONIOHE 1 BPEAHOCT Y A€CHO)]
KOJIOHV KOja OAroBapa KpeTakby ayToMobua ca CInKe:

6p3nHa t=1s

Bpeme




HACTABHU MATEPUJAN
3SA UHAUBUAYAJIUSOBAH

U NPUNATOBEH HAYUH
PAAA CA YHEHUUUMA

Ja nn aytomobun Ha cnnum merba 6p3rHy Kojom ce Kpehe?

150 m 250m 350 m

a) la, jep y cBakoj cekyHan npehe jegHake nytese.
6) He, jep y cBaKkoj cekyHaM npehe nyTeBe pasnuunte gy>KunHe.
3a0KpYy»u TayaH o4rosop.

Mopea cnuke ynuium ga nm ce aytomobun Kpehe yb6p3aHo, yCropeHo nnm
paBHOMEPHO:

1s \ 1s
a) O
1s 1s
0)
1s ‘ 1s
B) O

3a0Kpyu CfoBa Ucnpeq npumepa Koje onncyjy ybpsaHo KpeTame.

a) Bo3 nonaswu ca craHuue.

6) AyTomo6un ce 3aycTaBsba Ha HaniaTHOj pamnu.

B) Komapg cmpa Koju je ncnyCcTno raBpaH Ha rpaHn, Nafao je Ka nMcunym Koja
je ucnog ppeeTa yekana CBOj MieH.

r) JaHnno je Ha nyTy Ao wkKone Buaeo Tagunjy 1 NOXypuo je Kako 6m ra
CyCcTurao.

3a0KpyKK CnoBa ucnpes npumepa Koje onncyjy ycnopeHo KpeTare.

a) Npunbnuxasajyhu ce cemadopy, Bo3ay aytomobmna je noyeo aa Kouu.
6) Mouena je knwa 1 bojaH je cBe 6pxKe oKpeTao nepane Ha bULMKAY.

B) JlonTa Kojy je 6auuno JoBaH netena je BepTMKaIHO HaBuLe.

r) [leua Ha caHKama ce CnywTajy H13 NaguHy.



